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Gál Kitti vagyok, jelenleg hatodik féléves logisztikai mérnök hallgató. Az ötödik 

szemeszteremet Stuttgartban, a DHBW egyetemen töltöttem Erasmus tanulmányi mobilitás 

keretien belül. Azért választottam Németországot úti célomként, mivel mindig is közelebb 

állt hozzám a német nyelv, mint az angol, illetve a duális partnercégem, a Mercedes-Benz 

Manufacturing Kft. is német cég, ahol gyakran kell használnom a nyelvet. 

 

A rövid bemutatkozás után szeretném elmesélni, hogyan telt a szaktársammal, egyben 

barátnőmmel ez a három hónap Németországban. Néhány hónappal az utazás előtt felvette 

velünk a kapcsolatot egy hölgy Stuttgartból, aki a külföldi diákokat segíti, informálja. Az 

első pillanattól kezdve nagyon segítőkész volt, mindenről tájékoztatott minket, 

kérdéseinkkel bármikor kereshettük és rövid időn belül mindig választ is kaptunk. 

Lehetőségünk volt arra is, hogy kérjünk egy úgynevezett „Buddy”-t, aki egy helybéli diák 

volt és segített, ha bármire szükségünk volt. Ez nagyon hasznos volt, mivel éjszaka 

érkeztünk meg és nem tudtuk volna átvenni a lakáskulcsokat. Viszont írtunk egy 

meghatalmazást, ami által a Buddy átvehette a kulcsainkat, majd amikor megérkeztünk, a 

vasútállomáson fogadott minket és elkísért a lakásig. 

 

Megérkezés Stuttgartba 

Ez volt az első Erasmus mobilitásom, először utaztam ilyen sok időre és ilyen messzire 

a családomtól, barátaimtól. Teljesen ismeretlen ország volt, ahol azelőtt még soha nem 

jártam… nagyon izgatott voltam. 
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Sajnos csak az első három-négy hétben tudtunk jelenlétben részt venni az órákon, ezt 

követően a vírushelyzet miatt ismét online oktatásra került sor. Emiatt egy kicsit csalódottak 

voltunk, hiszen nem tudtuk igazán megismerni az osztálytársainkat, nem tudtunk új 

kapcsolatokat építeni. 

A lakótársaimmal azonban több időt töltöttem, sokat beszélgettünk, főztünk, 

kirándultunk, megmutatták a fontosabb látnivalókat. A sok együtt töltött idő alatt pedig a 

nyelvet is gyakorolhattam. Ami a nyelvhasználatot illeti, az elején nehéz volt beszélni, a 

legegyszerűbb szavak nem jutottak eszembe, annak ellenére, hogy C1 nyelvvizsgával 

érkeztem. Szerencsére a közösség nagyon türelmes és segítőkész volt. Sokszor én nem 

értettem, amit ők szerettek volna nekem mondani, sokszor pedig ők nem, amit én szerettem 

volna nekik, így a kezdetekben gyakran „activity”-be torkollott a beszélgetés. 

 

A beköltözéskor kicsit aggódtam, hogy milyen lesz hét idegen emberrel együtt élni, 

hogy fogunk egymással kijönni, rend és tisztaság lesz e a közös használatú konyhában és 

fürdőszobákban. Ezek a kezdeti aggodalmak rövid időn belül szertefoszlottak. Azt hiszem, 

mondhatom, hogy jobb lakóközösségbe nem is kerülhettem volna. Második stuttgarti 

napomon már elhívtak egy kirándulásra Heidelbergbe. Nagyon élveztem, hamar megtaláltuk 

a közös hangot. Túráztunk, gyönyörű volt a kilátás a hegyről, a híd és a kastély pedig 

csodálatos. 

 

 Heidelberg 

A lakóközösség nagyon vegyes volt, szinte mindenki különböző országból érkezett. 

Érdekes és izgalmas volt megismerni ennyi különböző kultúrát. Tanítottunk néhány alapvető 

szót, kifejezést is egymásnak a saját anyanyelvünkön. Gyakran összegyűltünk a konyhában 
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közös teázásra, beszélgetésre. Főztünk nekik magyar specialitásokat, mint például 

gulyáslevest és paprikás krumplit. Odáig voltak a magyar fűszerekért, ízekért. Ezen felül 

megmutattuk még egymás hazájának népviseletét, néptáncát, népdalait. 

 

Közös vacsora, gulyásleves 

 

Természetesen a város legnevezetesebb látványosságaihoz is ellátogattunk a három 

hónap alatt. Íme, amit minden turistának látnia kell: Mercedes-Benz Museum; Fernsehturm; 

Schlossplatz; Stuttgarter Markthalle; Stadtbibliothek am Mailänder Platz; Schloss Solitude; 

Grabkapelle auf dem Württemberger; Residenzschloss Ludwigsburg. 

A Schlossplatz gyönyörű volt karácsonykor. Az egész tér karácsonyi fényekben 

pompázott, zene szólt, forralt bort és puncsot ittak az emberek. 

A városi könyvtár hatalmas, soha nem láttam még nyolc emeletes könyvtárat. 

A Schloss Solitude és a Grabkapelle volt a két kedvenc látványosságom Stuttgartban. 

Ez a két legnyugodtabb hely, ahol ki lehet szakadni a városi zajból, rohanásból. Illetve erről 

a két helyről és a TV-toronyból lehet elcsípni a legszebb naplementét. 

 

Naplemente a Grabkapelle-ről 
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Összességében nagyon jól éreztem magam Stuttgartban. Szerettem az órákat, a tanárok 

kedvesek és segítőkészek voltak. Nagyon várták az érkezésünket, felkészültek, 

vendégszeretők. A követelmények teljesíthetőek voltak, a vizsgák során figyelembe vették, 

hogy külföldi hallgatók vagyunk. 

Az Erasmus program a legjobb lehetőség a nyelvtudás fejlesztésére. Mint említettem, 

C1-es nyelvvizsgával érkeztem, de úgy éreztem, hogy B2 szinten sem vagyok. Az elején 

nagyon nehezen indult, a különböző akcentusok, szleng használata nehezítette a nyelv 

megértését. Amit az iskolában tanulunk, az jó alap arra, hogy elinduljunk ezen az úton. A 

tudás teljes elmélyítéséhez azonban anyanyelvi beszélőkkel kell együtt élni. Ez alatt a három 

hónap alatt rengeteg új szót és kifejezést tanultam, ennél többet sehol máshol nem 

tanulhattam volna. 

Életem egyik legjobb döntése volt, hogy elhatároztam, külföldön fogok tanulni. 

Megerősítésképp pedig, ha bárkinek kétsége lenne, hogy milyen jó dolog az Erasmus… egy 

otthon töltött hét után már indultam is a következő kalandomra. Február óta Madridban 

töltöm a második Erasmus szemeszteremet. 

Életre szóló tapasztalattal, tudással és barátokkal gazdagodsz. Ne féljetek elindulni egy 

idegen országba, hiszen soha vissza nem térő alkalom az Erasmus, lépjetek ki a 

komfortzónátokból! Aki teheti, éljen a lehetőséggel! 


